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令和５年度 第３回岡谷市行政改革審議会 会議録 

 

 以下のとおり、会議の内容について報告いたします。 

 

●会議名  令和 5年度 第 3回岡谷市行政改革審議会 

●日 時  令和 5年 11 月 7 日（火） 14：30～15：30 

●場 所  市役所 6階 605 会議室 

●出席者   市   早出市長 

      委 員  内海一嘉委員 小口敬子委員 奥原一由委員 小坂一史委員 

木村和彦委員 濵輝美委員 御子柴文夫委員 宮坂勇委員  

吉池みさ子委員 

      事務局  岡本企画政策部長 仲田企画課長 花岡主幹 林主査 

●欠席者       五味和也委員 佐藤一樹委員 下島一徳委員 宮坂真由美委員 

●配布資料 ・資料 1 第 2 次岡谷市行財政改革プログラム(2024 年度～2028 年度)（案） 

      ・資料 2 第 2 次岡谷市行財政改革プログラム取組項目(2024～2028 年度)（案） 

      ・資料 3 今後の審議日程及び内容 

            第２次岡谷市行財政改革プログラム質問事項等 

 

１ 開会・岡谷市民憲章 唱和                              

  仲田課長  本日は、大変お忙しい中をお集まりいただきまして、ありがとうございます。

それでは、会に先立ちまして、市民憲章を唱和いたしますので、みなさんご起

立ください。 

                   ≪市民憲章唱和≫ 

 

  仲田課長  ご着席下さい。 

それでは、これより第３回岡谷市行政改革審議会を開催いたします。 

       本日の審議会ですが３名の委員さんがまだいらっしゃいませんけれども、過半

数以上の出席がありますので、本日の会議は成立することをご報告いたします。 

  

２ 諮 問                                       

  仲田課長  はじめに、市長から「岡谷市行政改革審議会」に対しまして、第２次岡谷市行

財政改革プログラム（案）」ついて諮問を行います。 

市長は前方中央へお進みいただき、小坂会長は、市長の前へお進みください。 

それでは、早出市長よろしくお願いいたします。 

 

≪諮 問≫ 
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３ 市長あいさつ                                    

  早出市長  皆さんこんにちは 

岡谷市長になりました早出一真と申します。よろしくお願いいたします。 

本日は大変ご多用のところ、本審議会にご出席賜り、誠にありがとうござい

ます。 

また、日頃より本市の行財政運営につきまして、ご理解とご協力を賜り、厚

くお礼を申し上げます。 

        岡谷市では、昭和６０年度に「岡谷市行政改革大綱」を策定して以降、長き

に渡る行財政改革への取り組みにより、財源の確保や歳出の削減、業務の効

率化など、一定の成果をあげてまいりました。 

        今後、更なる人口減少に加え、デジタル社会や脱炭素社会への取り組みのほ

か、多様化、高度化する市民ニーズなど、時代の大きな変化に対応していく

ためには、将来を見据え、持続可能な行財政運営を継続していかなければな

りません。 

         皆様には、先ほど諮問いたしました、新たな行財政改革の計画の策定にあ

たり、様々な分野で活躍されている見識を活かした、活発なご審議をいただ

きますようお願い申し上げ、あいさつとさせていただきます。 

 本日はよろしくお願いいたします。 

 

  仲田課長  ありがとうございました。 

        市長は、次の公務があるため、ここで退席させていただきます。 

 

<市長退席> 

 

仲田課長  それでは、小坂会長よりご挨拶をいただきます。 

 

  小坂会長  皆さんこんにちは。ただいま非常に重い、各部課の思いの詰まった諮問を        

ちょうだいしました。2024 年から 2028 年までの限られた期間での諮問というこ

とになっておりますけれども、実は私たちの人生を通してみますと、        

もう２０年はおそらく、この岡谷市にご厄介になろうかと思うんですけれども、

そうするとそこまでを見通して、その礎となるものを、今回のこの諮問の中で

ぜひ検討していきたいと思います。委員の皆様、それぞれ同じ立場だと思いま

すので、ご活発な意見をいただけるよう、よろしくお願いいたします。 

 

  仲田課長  ありがとうございました。この後の議事進行につきまして、小坂会長の方で

お願いしたいと思います。 

小坂会長は議長席へご移動をお願いいたします。 

 

４ 議事                                        

  小坂会長  それでは本日の議題に入ります。 
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 （１）第２次岡谷市行財政改革プログラム（案）について、事務局より説明

をお願いします。 

 

（事務局より説明） 

  

  小坂会長    ありがとうございました。 

    只今、事務局より説明がありました内容について、ご質問等がありました

らお願いします。 

   

  委員      資料1の3ページ、補助費等という項目が、全体で占めてる面積といいます

か割合が大きいのですが、補助費というのは補助金の意味合いですか。 

      

    岡本部長    特に令和2年度が大きいかと思います。これは皆さんご承知かと思いますが

1人10万円給付があったかと思います。 

基本的には今委員さんがおっしゃったように、補助金等になりますので、

市の方からいろんなところで給付する補助金等がこの中に含まれております。

特に令和2、3、4年度と多いのはコロナ対策ということでいろんなところで国

の方から補助金が出ていますので、その部分で占めているという状況です。 

  

  委員      5ページ6ページで、経費についても使われている部分がありますが、6ペー

ジ令和4年の人件費金額28億4000万ぐらいですかね。5ページの人件費ってい

うのは33億8700万ということは、違う部分に入っていく人件費もあるという

ことですか。何か繋がって見えないので。 

 

岡本部長   6ページをご覧いただくと、当初予算額という形の表記をさせていただいて

おります。ここには退職手当は除くという形になっています。5ページにつ

きましては人件費の総額が入っておりますので、退職金も含めた部分で表記

しておりますので、そういう見方でご理解いただければと思います。 

 

小坂会長   その他何かご質問ございますでしょうか。 

<質問なし> 

       それでは、進行を事務局にお返しいたします。 

 

仲田課長   小坂会長ありがとうございました。 

       それでは、議題５のその他になりますが、事務局よりお願いします。 

 

 

   【その他】 

 （事務局 今後の審議日程について説明） 
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仲田課長   それでは以上をもちまして、第3回岡谷市行政改革審議会を終了いたします。

ありがとうございました。 


